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В последнее время участились случаи аварий в жилых помещениях из-за неисправности внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.
Большинство происходящих аварий можно было предотвратить, если бы неисправности приборов вовремя были замечены специалистами и устранены. 
Газ – источник повышенной опасности. Особенно опасно непроверенное оборудование в многоквартирном доме, поскольку в случае взрыва или утечки газа может пострадать не только собственник конкретного помещения, но и все жильцы.
Правительством РФ 14 мая 2013 года было принято Постановление №410. Согласно этому нормативно-правовому акту граждане обязаны заключать договора на обслуживание газового оборудования со специализированными организациями.
Если же собственники отказываются заключать договор, обслуживающие организации имеют право прекратить в дом или квартиру поставку газа на вполне законных основаниях.
Проверке и обслуживанию подлежат любые газовые приборы, установленные в квартире, частном и многоквартирном доме. 
Право на обслуживание газовых приборов имеют исключительно специализированные организации.
Персонал такой организации имеет допуск к работам и проходит соответствующую аттестацию в установленные законом сроки.
Для заключения договора собственник может обратиться в территориальную специализированную организацию (адрес: г.Гаврилов-Ям, ул.Клубная,70, тел.2-36-04, 2-04-04).
Заключение договора на обслуживание газового оборудования – обязанность каждого владельца жилого помещения. Без его наличия контролирующие организации могут прекратить поставки газа в квартиру.
