Отчет о работе по  оценке регулирующего воздействия в Гаврилов-Ямском муниципальном районе за 2021 год
         Основные результаты работы за 2021 год в сфере оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проектов нормативных правовых актов (далее – НПА) и экспертизы действующих нормативных правовых актов.

1. НПА, регулирующие вопросы ОРВ в Гаврилов-Ямском муниципальном районе
- принимая во внимание Федеральный закон от 09.11.2020 № 363-ФЗ «О внесении изменений в статью 46 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», были внесены изменения в Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, утвержденный    постановлением Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района от 28.12.2015 № 1511, гласящие о том, что в отношении проектов нормативных правовых актов, разработанных в целях ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на период действия режимов чрезвычайных ситуаций ОРВ не проводится;
- В целях предотвращения конфликта интересов (коррупционную составляющую) Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов дополнен пунктом следующего содержания:
«В случаях, когда разработчиком нормативного правового акта, подлежащего экспертизе или ОРВ является уполномоченный орган, ответственным по подготовке заключения является юридический отдел Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района».

2. Взаимодействие с представителями бизнес-сообществ при проведении ОРВ. 
При проведении процедур ОРВ и экспертизы уполномоченный орган и разработчики нормативных актов взаимодействуют с организациями, представляющими интересы бизнес-сообщества в регионе, а именно с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ярославской области, Председателем Координационного совета по малому и среднему предпринимательству при Главе Гаврилов-Ямского муниципального района, МУ «Центр развития и поддержки предпринимательства».

3. Популяризация института ОРВ. 
В целях формирования открытости и доступности ОРВ как для участников проведения ОРВ, так и для широкой общественности, информация по ОРВ и  экспертизе нормативных правовых актов с 1 квартала 2021 года размещается не только в специализированном разделе «Оценка регулирующего воздействия» на официальном сайте Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района http://www.gavyam.ru, но и в социальных сетях, на странице Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района.
Всего за 2021 год в социальных сетях опубликовано 12 информационных сообщений о проведении общественных обсуждений и сборе предложений заинтересованных лиц по проектам нормативных правовых актов (действующим нормативно правовым актам).
Также 25 марта 2021 года в районной массовой газете «Гаврилов-Ямский Вестник» опубликована статья «Оценка регулирующего воздействия муниципальных нормативных правовых актов в Гаврилов-Ямском муниципальном районе».

4.Статистические данные. 
За 2021 год Уполномоченным органом в сфере оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов  подготовлено 15 заключений по результатам ОРВ и 4 заключения по экспертизе действующих нормативных правовых актов.
Отделом экономики, предпринимательской деятельности и инвестиций оказывается методическая и консультативная помощь представителям Администрации муниципального района по вопросам ОРВ.
Так в Администрации муниципального района отделом экономики, предпринимательской деятельности и инвестиций с начала 2021 года проведены 2 семинара для разработчиков НПА:
-  1 марта 2021 года на тему: «Основные принципы и вопросы проведения процедуры оценки регулирующего воздействия. Нормативно-правовая база»;
- 28 мая 2021 года на тему: «Основные вопросы и проблемы, возникающие при оценке регулирующего воздействия НПА».
На семинарах обсуждались вопросы касающиеся:
-  порядка проведения ОРВ и экспертизы НПА, были даны разъяснения по вопросам необходимости проведения ОРВ отдельных НПА;
- привлечению бизнес - сообщества к проведению оценки регулирующего воздействия;
- размещению всей информации, касающейся процедуры ОРВ на сайте муниципального образования;
-  основные проблемы и вопросы, возникающие у разработчиков при проведении ОРВ.





