Отчет о работе по  оценке регулирующего воздействия в Гаврилов-Ямском муниципальном районе за 2023 год 
         Основные результаты работы за 2023 год в сфере оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проектов нормативных правовых актов (далее – НПА) и экспертизы действующих нормативных правовых актов.
1. НПА, регулирующие вопросы ОРВ в Гаврилов-Ямском муниципальном районе
[bookmark: _GoBack]         Принимая во внимание Федеральный закон от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», были внесены изменения в Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов (утвержден    постановлением Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района от 28.12.2015 № 1511), гласящие о том, что предметная область оценки регулирующего воздействия существенно расширилась - дополнилась субъектами правоотношений, осуществляющих, наряду с предпринимательской и инвестиционной, иную экономическую деятельность.
2. Взаимодействие с представителями бизнес-сообществ при проведении ОРВ. 
При проведении процедур ОРВ и экспертизы уполномоченный орган и разработчики нормативных актов взаимодействуют с организациями, представляющими интересы бизнес-сообщества в регионе, а именно с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ярославской области, Председателем Координационного совета по малому и среднему предпринимательству при Главе Гаврилов-Ямского муниципального района, МУ «Центр развития и поддержки предпринимательства».

3. Популяризация института ОРВ. 
В целях формирования открытости и доступности ОРВ как для участников проведения ОРВ, так и для широкой общественности, информация по ОРВ и  экспертизе нормативных правовых актов размещается не только в специализированном разделе «Оценка регулирующего воздействия» на официальном сайте Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района http://www.gavyam.ru, но и в социальных сетях, на странице Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района.

4.Статистические данные. 

За   2023 года Уполномоченным органом в сфере оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов (отдел  экономики, предпринимательской деятельности, инвестиций и сельского хозяйства Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района) подготовлено 12 заключений по результатам ОРВ и 4 заключения по экспертизе действующих нормативных правовых актов.
Отделом экономики, предпринимательской деятельности, инвестиций и сельского хозяйства оказывается методическая и консультативная помощь представителям Администрации муниципального района по вопросам ОРВ.


