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2015 год характеризовался ухудшением  экономической ситуации в стране. В таких условиях основной задачей для органов местного самоуправления  является обеспечение и достижение максимальной эффективности расходов бюджета муниципального района,  стабильной системы социальной поддержки жителей района, развитие муниципального сектора услуг. Особое внимание Управлением финансов Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района  уделено своевременному исполнению в полном объеме расходных обязательств, обеспечению сбалансированности и устойчивости бюджета муниципального района.
В условиях роста социальной нагрузки на муниципальный бюджет  задачи повышения эффективности расходов на действующие обязательства, минимизации бюджетных рисков, оптимизации и сдерживания расходов на основе повышения их адресности были сохранены.
 	В 2015 году  бюджетная политика на территории Гаврилов-Ямского муниципального района проводилась в соответствии с приоритетами социально-экономического развития, указами Президента Российской Федерации, принципами управления финансами, установленными на федеральном уровне.
В целях повышения эффективности местного самоуправления и обеспечения решений вопросов местного значения было продолжено совершенствование межбюджетных отношений. В 2015 году часть полномочий сельских поселений закреплены за муниципальным районом.
Реализованы меры по повышению эффективности управления общественными финансами, в том числе осуществлен переход на формирование и исполнение бюджета на основе муниципальных программ.
На современном этапе развития бюджетной системы государственные и муниципальные программы являются важнейшим инструментом повышения эффективности бюджетных расходов.

Нормативная  правовая и методическая база разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных  программ Гаврилов-Ямского муниципального района в 2015 году была переработана и дополнена,  завершен переход  от целевых программ к муниципальным. При принятии муниципальных программ  в редакции, предусматривающей подпрограммы и основные мероприятия, предполагается анализ системы целей, задач программ и актуализации их мероприятий с учетом новых экономических реалий и бюджетных ограничений. Основные мероприятия, включаемые в 
муниципальные  программы, должны обеспечивать достижение целей и
решение задач социально-экономического развития района и при этом быть увязаны с полномочиями органов местного самоуправления. На основе регулярного мониторинга и оценки результатов программ мероприятия будут корректироваться с учетом их эффективности. 
Возросла значимость повышения эффективности предоставления муниципальных услуг, обусловленная высокой долей  расходов на их финансирование. Объемы муниципальных  услуг увязаны с целями и задачами муниципальных программ Гаврилов-Ямского муниципального района.
В рамках внедрения государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» в 2015 году:
-  утвержден постановлением Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района от 05.03.2015 №365  порядок формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных  услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными  учреждениями Гаврилов-Ямского муниципального района;
- утверждён постановлением Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района от 30.10.2015 №1225 новый  порядок  формирования муниципального  задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Гаврилов-Ямского муниципального района  и финансового обеспечения выполнения муниципального задания;
-   на основе федеральных базовых перечней государственных (муниципальных) услуг сформированы ведомственные  перечни муниципальных  услуг (работ) каждым структурным подразделением Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района, исполняющим отдельные функции и полномочия учредителя муниципальных учреждений, на их основе с 2016 года будут устанавливаться муниципальные задания;
-   актуализированы  базовые требования к  качеству предоставления (выполнения) муниципальных услуг (работ);
-  определён реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса. 
Финансирование услуг, исходя из новых подходов и реализация указов Президента Российской Федерации в части задач повышения эффективности бюджетной сферы, обеспечат доступность и качество бюджетных услуг. 

Политика открытости и прозрачности бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района, информирование граждан о бюджетном процессе в доступной и наглядной форме в 2015 году были  продолжены. Достижение открытости и прозрачности бюджета является одной из задач муниципальной  программы «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами в Гаврилов-Ямском муниципальном районе на 2014-2018 годы». 
Проводилась работа по повышению доступности для жителей района информации о направлениях бюджетных расходов, состоянии бюджетной системы, бюджетной политике: 
- обеспечено формирование и размещение на официальном сайте Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района информационного сборника «Бюджет для граждан»;
- осуществлялось размещение на официальном сайте Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района общедоступных сведений о деятельности Управления финансов.  
По проведённым в соответствии с постановлением Правительства Ярославской области от 26.03.2009 №244-п мониторингу и оценке качества управления муниципальными финансами и платёжеспособности муниципальных районов (городских округов) Ярославской области в 2015 году по итогам 2014 года Гаврилов-Ямский район вошёл в число муниципальных образований с высоким качеством управления муниципальными финансами, заняв  4 место с итоговой оценкой  35,73 балла из 40 возможных, и показал её рост по сравнению с предыдущим оцениваемым периодом.



