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Деятельность  Управления финансов администрации Гаврилов-Ямского муниципального района  связана с осуществлением функций финансового органа,  обеспечивающим единую  финансовую и  бюджетную политику в Гаврилов-Ямском муниципальном районе, реализацию полномочий органов местного самоуправления в части формирования, исполнения бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района,   контроля за  его исполнением и  кассовое обслуживание муниципальных бюджетных и автономных учреждений. 
В сложившихся экономических условиях основными приоритетными направлениями работы Управления финансов является:
- обеспечение и достижение максимальной эффективности расходов бюджета муниципального района;
-  повышение уровня и качества жизни населения в условиях сбалансированного бюджета, создание условий для устойчивого повышения уровня жизни граждан, их всестороннего развития, защиту их безопасности и обеспечение социальных гарантий;
-  минимизация бюджетных рисков, оптимизация и сдерживание расходов на основе повышения их адресности.
Основные задачи, решаемые Управлением финансов администрации Гаврилов-Ямского  муниципального района   в  2017 году: 
- осуществление бюджетных расходов с учетом возможностей доходной базы  бюджета муниципального района;
- использование всех возможностей для привлечения средств внебюджетных источников, а также средств федерального и областного бюджетов, в первую очередь с наиболее высокой долей софинансирования;
- применение критериев адресности и нуждаемости при предоставлении мер социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан с целью оптимального перераспределения бюджетных средств для оказания поддержки наиболее социально незащищенным категориям граждан.
- создание условий для повышения качества предоставления муниципальных услуг;
- повышение эффективности процедур проведения муниципальных закупок.
Деятельность Управления финансов в 2017 году осуществлялась по следующим основным направлениям: 
1) участие в законотворческой деятельности; 
2) организация работы по:
 - исполнению  бюджета муниципального района; 
- составлению проекта  бюджета муниципального района  на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов;
 3) работа по взаимодействию с Департаментом финансов Ярославской области; 
4) участие в заседаниях Собрания представителей Гаврилов-Ямского муниципального района по вопросам рассмотрения проектов решений, касающихся исполнения  бюджета муниципального района и бюджетного законодательства; 
5) управление муниципальным долгом; 
6) формирование межбюджетных отношений с поселениями Гаврилов-Ямского  муниципального района; 
7) мониторинги, внутренний контроль за исполнением бюджета муниципального района, контроль в сфере закупок, 
8) формирование отчетности Гаврилов-Ямского муниципального района;
9) обеспечение открытости бюджетного процесса в Гаврилов-Ямском муниципальном районе.
С целью оперативного решения возникших в течение 2017 года проблем подготовлено 7 проектов решений Собрания представителей Гаврилов-Ямского муниципального района о внесении изменений в бюджет. Они рассматривались и обсуждались на заседаниях постоянной комиссии по финансам, бюджету, налогам и управлению муниципальной собственностью и были утверждены Собранием представителей Гаврилов-Ямского муниципального района.
После рассмотрения на заседаниях постоянной  комиссии депутатского корпуса годовой отчет об исполнении бюджета за 2016 год утвержден решением Собрания представителей Гаврилов-Ямского муниципального района.
Проводилась работа по формированию и совершенствованию нормативной базы в сфере управления муниципальными финансами. В частности, в 2017 году было переработано и утверждено решением Собрания представителей Гаврилов-Ямского муниципального района Положение о бюджетном процессе.
В рамках организации  работ  по составлению проекта бюджета муниципального района разработан и утвержден план мероприятий по подготовке проекта бюджета муниципального района на 2018  год и плановый период  2019-2020 годов,  проведены публичные слушания по проекту бюджета муниципального района «О бюджете Гаврилов-Ямского муниципального района  на 2018  год и плановый период 2019-2020 годов».
Проект бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов, а также разрабатываемые одновременно с ним документы и материалы, сформированы в установленные сроки и рассмотрены на заседании комиссии по предварительному обсуждению проекта бюджета по основным направлениям расходов.
Бюджет Гаврилов-Ямского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов утвержден решением Собрания представителей Гаврилов-Ямского муниципального района  от 21.12.2017 № 88.
В 2017 году Управлением финансов обеспечены и проведены публичные слушания по отчету об исполнении  бюджета за отчетный 2016 год и по проекту  бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района на очередной 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
В непростых условиях 2017 года очень важным и первостепенным для Управления финансов администрации Гаврилов-Ямского муниципального района оставался вопрос наполнения бюджета, с этой целью проведено 4 заседания межведомственной комиссии по работе с  предприятиями должниками, укреплению налоговой дисциплины, легализации налоговой базы и реструктуризации задолженности в бюджет Гаврилов-Ямского муниципального района.  
В течение всего 2017 года оказывалась методологическая поддержка по работе с информационными системами, а также консультации по разъяснению норм действующего законодательства в бюджетной сфере и в сфере закупок, проводилось осуществление ежемесячного мониторинга и контроля за размещением муниципальными учреждениями информации в личном кабинете на официальном сайте о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru, а именно: о муниципальном задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении.
Федеральным законом от 18.07.2017 N 178-ФЗ внесены изменения в Бюджетный кодекс РФ, в соответствии с которыми порядок формирования государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных)  услуг (выполнение работ) федеральными государственными и муниципальными учреждениями на основании ведомственных перечней услуг и работ отменен.
Начиная с муниципальных заданий на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов муниципальные задания будут формироваться  в соответствии с общероссийским базовым перечнем услуг и региональным  перечнем государственных (муниципальных) услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными (муниципальными) учреждениями Ярославской области.  В целях формирования регионального перечня разработана информационная система «Региональный электронный бюджет. Органами местного самоуправления при участии Управления финансов администрации Гаврилов-Ямского муниципального района  проведена работа по наполнению новой информационной системы.
 По обеспечению прозрачности и открытости бюджетного процесса на официальном сайте Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района регулярно размещались решения Собрания представителей Гаврилов-Ямского муниципального района, нормативные правовые акты Гаврилов-Ямского муниципального района и органов местного самоуправления, касающиеся бюджетного процесса, отчеты об исполнении бюджета муниципального района, информация о состоянии муниципального долга,  брошюры «Бюджет для граждан» и др.
«Бюджет для граждан» поддерживался в актуальном состоянии, в доступной и понятной для неподготовленного пользователя форме, в брошюре содержатся сведения об основах бюджетного процесса, его этапах и участниках. Помимо основ бюджетного процесса на сайте размещены материалы, из которых посетители сайта смогут узнать о том, какие доходы поступают в бюджет муниципального района, какие направления расходов выделяются в качестве приоритетных, как в предстоящих периодах будут финансироваться отрасли социальной сферы и на достижение каких показателей направлена реализация муниципальных программ. 
В 2017 году Управление финансов администрации Гаврилов-Ямского муниципального района стало участником ежегодного  открытого  публичного  конкурса  проектов по представлению бюджета для граждан, проводимого Финансовым университетом при Правительстве Российской Федерации в рамках совместной работы с Министерством финансов Российской Федерации и Экспертным советом при Правительстве Российской Федерации. Конкурс проводился в два тура, по результатам которого Управление финансов администрации Гаврилов-Ямского муниципального района получило сертификат участника.
В новой системе оценки работы глав округов и районов области, появившейся в Ярославском регионе «Рейтинг-76»,  призванному определять проблемные участки муниципальных образований Ярославской области, а также выявлять лидеров в том или ином направлении,  по критерию оценки ведения бюджета Гаврилов-Ямский район занял 4 место. 



