
ОТЧЕТ
о результатах деятельности Управления финансов администрации Гаврилов-Ямского муниципального района за 2021 год.

Управление финансов администрации Гаврилов-Ямского муниципального района является структурным подразделением Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района, осуществляющим  единую  финансовую и  бюджетную политику в Гаврилов-Ямском муниципальном районе, обеспечивающим реализацию полномочий органов местного самоуправления в части формирования, исполнения бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района,   контроля за  его исполнением и исполнение бюджета в системе казначейских платежей. Управление финансов осуществляет полномочия главного распорядителя, получателя, главного администратора доходов, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района, предусмотренных на содержание Управления финансов и реализацию возложенных на него функций.
Основной задачей Управления финансов является выполнение функций финансового органа Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района.
В соответствии с возложенными задачами Управление финансов выполняет следующие функции:
- организует в соответствии с установленным порядком и сроками работу по составлению проекта бюджета Гаврилов – Ямского муниципального района, составляет проект бюджета, осуществляет в установленном порядке исполнение бюджета,  контроль за его исполнением, составление отчета об исполнении бюджета;
- осуществляет распределение налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района;
- разрабатывает (участвует в разработке)  муниципальных программ, организует и обеспечивает их реализацию;
- осуществляет экономически обоснованное планирование доходной и расходной частей бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района, проведение мероприятий  по обеспечению выполнения доходной части бюджета;
- составляет и ведет сводную бюджетную роспись;
- доводит показатели сводной бюджетной росписи в форме уведомлений о бюджетных ассигнованиях до главных распорядителей бюджетных средств;
- осуществляет в установленном порядке функции главного администратора доходов бюджета  Гаврилов – Ямского муниципального района и источников финансирования дефицита бюджета, главного распорядителя  средств бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района в соответствии с законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Гаврилов-Ямского муниципального района;
- организует и осуществляет в установленном порядке исполнение бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района  на основе единства кассы и подведомственности расходов; исполняет уведомления главных распорядителей средств областного бюджета; ведет учет исполнения бюджета муниципального района, осуществляет в установленном порядке кассовое обслуживание муниципальных бюджетных и автономных учреждений;
- составляет ежеквартальные и годовые отчеты об исполнении бюджета и представляет в департамент финансов Ярославской области;
- составляет сводную ежеквартальную и годовую отчетность  муниципальных бюджетных и автономных учреждений;
- ведёт бюджетный учет по исполнению  бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района, кассовых поступлений и выплат муниципальных бюджетных и автономных учреждений, анализирует сводную бюджетную (бухгалтерскую) отчетность, представляемую главными распорядителями бюджетных средств;
- ведет реестр источников доходов, реестр расходных обязательств Гаврилов-Ямского муниципального района и предоставляет их в финансовый орган Ярославской области в установленном порядке;
- проводит оценку качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств;
- осуществляет внутренний муниципальный финансовый контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении  муниципальных заданий, осуществляет контроль в сфере закупок в соответствии с полномочиями, установленными статьей 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
- осуществляет иные функции в соответствии с Положением об Управлении финансов администрации Гаврилов-Ямского муниципального района.
В целях выполнения функций, возложенных на Управление финансов, сформирована следующая структура, с численность сотрудников на 01.01.2022 – 17 человек. В структуре Управления финансов 4 отдела:
- бюджетный отдел; 
- отдел планирования и финансового контроля;
- отдел казначейского исполнения бюджета;
- отдел учета и отчетности.
Управлением финансов в течение 2021 года в рамках обеспечения исполнения утвержденного бюджета муниципального района в целях оперативного решения вопросов, возникших в ходе исполнения бюджета, были подготовлены 8 проектов решений о внесении изменений в решение Собрание представителей Гаврилов-Ямского муниципального района от 17.12.2020 №74 «О бюджете Гаврилов-Ямского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов».
В установленном порядке подготовлены и утверждены отчеты об исполнении бюджета за 2020 год, за 1 квартал, за 1 полугодие и 9 месяцев 2021 года.
Также в установленном порядке подготовлен проект решения о бюджете муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
В целях реализации приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 28.12.2016 №243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации» и на официальном сайте Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района размещалась финансовая и иная информация о бюджете и бюджетном процессе муниципального района.

Управление финансов в отчетном периоде являлось администратором и исполнителем муниципальной программы «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами в Гаврилов-Ямском муниципальном районе».
За 2021 год на реализацию муниципальной программы было направлено 3854 тыс. руб.  или 99,9% к годовому плану (3856 тыс. руб.) за счет средств бюджета муниципального района.
В рамках муниципальной программы средства направлены на реализацию подпрограммы «Ведомственная целевая программа Управления финансов администрации Гаврилов-Ямского муниципального района» в сумме 1490 тыс. руб. или 100% к годовому плану (1490 тыс. руб.), реализацию основных мероприятий:
- мероприятия по управлению муниципальным имуществом Гаврилов-Ямского муниципального района в сумме 2116 тыс. руб. или 99,9% к годовому плану (2118 тыс. руб.);
- повышение финансовых возможностей поселений Гаврилов-Ямского муниципального района в сумме 248 тыс. руб. или 100% к годовому плану (248 тыс. руб.).

С целью достижения планируемого уровня соответствующих показателей в части доходов бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района в 2021 году Управление финансов была проведена работа по следующим направлениям:
- разработаны показатели доходов бюджета на очередной финансовый год и на плановый период, учитывающие все изменения бюджетного законодательства;
- осуществлялась координация работы главных администраторов и администраторов доходов бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района в части совершенствования процедур администрирования с целью обеспечения полноты и своевременности поступления доходов в бюджет муниципального района;
- организовано тесное взаимодействие с региональными органами исполнительной власти, Межрайонной ИФНС №7  по Ярославской обрасти, Межрайонная ИФНС №10 по Ярославской области   в части поступления доходов и формирования бюджета на очередной финансовый год и на плановый период;
- ежемесячно осуществлялся анализ исполнения бюджета по налоговым и неналоговым доходам, мониторинг задолженности по налоговым и неналоговым доходам бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района;
- ежемесячно осуществлялся анализ недоимки налоговых доходов в консолидированный бюджет Гаврилов-Ямского муниципального района.  
Целенаправленная работа Управления финансов в данных направлениях способствовала обеспечению формирования доходной части бюджета в соответствии с требованиями действующего законодательства и выполнению плановых показателей 2021 года по собственным доходам бюджета района.
В целом фактические поступления доходов в 2021 году  составили 1 274 021,53 тыс. руб. или 101% к уточненному годовому плану (1 265 296,85 тыс. руб.).
Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета в 2021 году составило 124 743,54 тыс. руб. или 106% к уточненным годовым назначениям (118 156,36 тыс. руб.).
Кроме того, безвозмездные поступления в бюджет муниципального района по итогам 2021 года  составили 1 149 277,99 тыс. руб. или 100% к уточненному годовому плану (1 147 140,49 тыс. руб.).

При формировании расходной части бюджета концептуально закладывается принцип сбалансированности бюджета. Соблюдение этого принципа требует тщательного рассмотрения планируемых расходов на предмет их эффективности, приоритетности, экономической целесообразности. 
Для исполнения расходной части бюджета до начала очередного финансового года было принято и подписано решение о бюджете  муниципального района, предусматривающее ассигнования, необходимые для исполнения расходных обязательств бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района.
В процессе исполнения бюджета муниципального района в соответствии с Порядком составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района, бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета муниципального района (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального района) и лимитов бюджетных обязательств Управлением финансов своевременно была сформирована и утверждена сводная бюджетная роспись.
В соответствии с утвержденной бюджетной росписью Управлением финансов своевременно были доведены бюджетные ассигнования до главных распорядителей  и получателей средств бюджета муниципального района.
Расходная часть бюджета муниципального района в отчетном периоде была сформирована в рамках муниципальных программ и непрограммных направлениях деятельности.
Исполнение расходной части бюджета в 2021 году осуществлялось в рамках утвержденного бюджета с учетом приоритетов бюджетных расходов.
В целом бюджет района за 2021 год исполнен по расходам в сумме 1 255 971,4 тыс. руб., что составило 98% от уточненного годового плана (1 275 956,0 тыс. руб.).
Исходя из основных приоритетов, большая часть расходов  бюджета муниципального района была исполнена за счет муниципальных программ. В отчетном финансовом году расходы в рамках программ произведены в объеме 1 201 970,9 тыс. руб., что составило  96% от общего объема расходов.
Основная часть расходов бюджета муниципального района направлена на финансирование образовательной и социальной сферы, в отчетном периоде это составило 83,8 % от общего объема расходов или 1 069 112,3 тыс. руб.

Управлением финансов в долговой книге муниципального образования ведётся учет долговых обязательств Гаврилов-Ямского муниципального района. Ежемесячно информация из долговой книги направлялась в Департамент финансов Ярославской области. Муниципальный долг на 01.01.2022 года отсутствовал.

В течение года проводилась работа с бюджетными и автономными учреждениями по размещению информации на официальном сайте в сети интернет о деятельности учреждений. Ежемесячно проводится мониторинг размещаемой информации.

Работа по исполнению консолидированного бюджета в 2021 году осуществлялась во взаимодействии со всеми участниками, не участниками бюджетного процесса, Управлением Федерального казначейства по Ярославской области.
По состоянию на 01.01.2022 года Управление финансов обслуживало 68 клиентов по 203 лицевым  счетам, в том числе:
- по получателям бюджетных средств – 88;
- по бюджетным учреждениям – 76;
- по автономным учреждениям – 2; 
- по ведению операций во временном распоряжении – 37.
Наиболее значимыми результатами работы Управления финансов в части исполнения бюджета в системе казначейских платежей стали проверка и исполнение 50975 распоряжений в виде платежных поручений.
Управлением финансов ежедневно организован электронный документооборот с Управлением Федерального казначейства по Ярославской области, обеспечивая своевременную обработку платежных документов. 
В соответствии с бюджетным законодательством в Управлении финансов проводилась работа по обеспечению исполнения 10 судебных актов и 5 решений налоговой инспекции.
В соответствии с письмом Минфина России № 09-01-10/66747, Банка России №04-45-7/5526, Казначейства России №07-04-05/05-14880 от 29.07.2020 года « О закрытии банковских счетов в связи с переходом на казначейское обслуживание» были закрыты банковские счета и в соответствии со статьей 242.14 Бюджетного кодекса РФ для казначейского обслуживания с 1 января 2021 года открыты казначейские счета.
Проведена работа с участниками и не участниками бюджетного процесса по доведению информации об изменении реквизитов счетов и новых правил заполнения платежных поручений. 

Основой информационного обеспечения управления финансами являются данные бухгалтерского учета.
Управление финансов в отчетном году осуществляло бюджетный учет с использованием программных продуктов  АС «Смета» и АС «Бюджет».
Управление финансов принимало, анализировало и сводило месячную, квартальную и годовую отчетность 7 главных распорядителей средств бюджета, а также сводную бухгалтерскую отчетность бюджетных и автономных учреждений и отчетность городского и  сельских поселений. 
В отчетном периоде проведены следующие мероприятия:
- составлена годовая отчетность по исполнению сметы Управления финансов как получателя бюджетных средств;
- составлена годовая отчетность по исполнению бюджета Управления финансов как главного распорядителя бюджетных средств;
- проведена счетная проверка и экономический анализ годовой бюджетной и бухгалтерской отчетности за 2020 год главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета  муниципального района, бюджета городского поселения и сельских поселений.
- составлена годовая консолидированная бюджетная отчетность муниципального образования и представлена в Департамент финансов Ярославской области.
Для корректного отражения данных в регистрах бухгалтерского учета ежедневно проводилась следующая работа:
- учет поступающих в бюджет муниципального образования, городского и сельских поселений доходов в разрезе налоговых, неналоговых, и прочих поступлений, а также источников финансирования дефицита бюджета, по кодам доходов и источников в соответствии с бюджетной классификацией;
- учет расходов бюджета муниципального района, городского и сельских поселений по кодам расходов бюджетной классификации;
- сверка полноты поступающих доходов и распределения расходов с Управлением Федерального казначейства по Ярославской области.
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Для осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю Управлением финансов проводились контрольные мероприятия в рамках бюджетных полномочий, предусмотренных статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в том числе по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренных частями 3 и 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных муниципальных нужд».
В 2021 году специалистами Управления финансов проведено 9 контрольных мероприятий в финансово-бюджетной сфере и в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, из них:
- 5 камеральных проверок формирования муниципального задания и целевое использование средств субсидии, выделенных из бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района на выполнение муниципального задания.
- 4 камеральные проверки соблюдения законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
В 2021 году принято участие в проверках двух учреждений, проверяемых прокуратурой Гаврилов-Ямского района.
Объем проверенных  средств при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля  составил 91 344,3 тыс. руб. В ходе контрольной деятельности установлено 104 нарушения, в том числе: 98 нарушений в финансово-бюджетной сфере и 6 нарушений в сфере закупок.
По результатам контрольных мероприятий подготовлено  и направлено 9 актов, вынесено 6 представлений. Информация об исполнении представлений представлена объектами контроля в установленный в них срок.
В 2021 году ежедневно исполнялись полномочия финансового органа по казначейскому контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренных частью 5 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных муниципальных нужд», а именно:
- за не превышением  объема финансового обеспечения, включенного в планы-графики, над объемом финансового обеспечения для осуществления закупок, утвержденным и доведенным до заказчика;
- за соответствием информации об идентификационных кодах закупок и не превышением объема финансового обеспечения для осуществления данных закупок, содержащихся в предусмотренных Федеральным законом №44-ФЗ информации и документах, не подлежащих в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ формированию и размещению в единой информационной системе в сфере закупок;
- за соответствием информации об идентификационных кодах закупок и не превышением объема финансового обеспечения для осуществления данных закупок, содержащихся в:
1) извещениях об осуществлении закупок, информации, содержащейся в планах-графиках;
2) протоколах определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), информации, содержащейся в извещениях об осуществлении закупок;
3) условиях проектов контрактов, направляемых в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ с использованием единой информационной системы участникам закупок, с которыми заключаются контракты, информации, содержащейся в протоколах определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей).

В отчетном периоде осуществлялись полномочия финансового органа по проведению мониторинга качества финансового менеджмента, включающий мониторинг качества исполнения бюджетных полномочий.
Для осуществления вышеуказанных полномочий разработан Порядок оценки качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями бюджетных средств бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района, утвержденный постановлением Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района от 17.04.2020 №333. Мониторинг проведен у семи главных распорядителей средств бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района. По  результатам проведенного мониторинга качества финансового менеджмента Управление финансов направило руководителям структурных подразделений Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района, являющихся ГРБС результаты оценки качества финансового менеджмента, осуществляемого ГРБС, и сводный рейтинг ГРБС по качеству финансового менеджмента, разместило результаты оценки качества финансового менеджмента, осуществляемого ГРБС, на официальном сайте Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района в сети Интернет.


По проведённым в соответствии с постановлением Правительства Ярославской области от 26.03.2009 №244-п мониторингу и оценке качества управления муниципальными финансами в Ярославской области в 2022 году по итогам 2021 года Гаврилов-Ямский район вошёл в число муниципальных образований с высоким качеством управления муниципальными финансами, заняв  1 место с итоговой оценкой  32,38  балла из 35 возможных.

Основными задачами стоящими на 2022 год являются  обеспечение сбалансированности и финансовой устойчивости бюджета Гаврилов-Ямского муниципального района с учетом безусловного исполнения всех принятых обязательств, приоритизация бюджетных расходов на социально значимые направления, сохранение объема муниципального долга, усиление внутреннего муниципального финансового контроля. 





