ПРОТОКОЛ № 4
заседания Координационного совета по малому и среднему

предпринимательству  при Главе Гаврилов-Ямского

муниципального района
г. Гаврилов-Ям                                                                                      07 декабря  2017 года

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель: Тихонов С.А.

Секретарь: Голикова О.А
Члены Координационного совета:

Баранова Е.В., Бычкова Т.Г., Вехтер А.В., Голицин А.В., Замкова О.В.,  Зинзиков А.П., Исаева И.К., Корнилов В.В.,  Кузьмин М.С., Кустов Н.А., Милицин Б.В., Рамазанов А.М., Соколов А.А., Шемет Г.Г.
Приглашенные:

Денисов В.А., Золотова Н.Н., Зубкова Е.М.,  Калачева Т.В., Кокарева О.В., Макаревич И.А., Мелкова В.Ю., Молодцова Н.В., Молчанова М.В., Чариков О.В.
Повестка заседания:
1. О реализации алкогольной продукции.
Докладчик: Мелкова Валентина Юрьевна, инспектор ГИАЗ ОМВД России по Гаврилов-Ямскому району.
2. О финансовой грамотности в вопросах страхования.
Докладчик: Чариков Олег Вениаминович, заместитель директора Ярославского филиала АО АСК «Инвестстрах».
3. О внесении изменений в систему налогообложения, в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Гаврилов-Ямского муниципального района.
Докладчик: Вехтер Анна Владимировна, начальник отдела экономики, предпринимательской деятельности и инвестиций Администрации муниципального района.
4. Об обеспечении доступности для инвалидов объектов и услуг.
Докладчик: Макарычева Ирина Александровна, начальник отдела по социальным вопросам Управления социальной защиты населения и труда Администрации муниципального района.
Вопрос 1: О реализации алкогольной продукции.

 Слушали: Мелкову Валентину Юрьевну, инспектора ГИАЗ ОМВД России по Гаврилов-Ямскому району.
Решение № 1: Информацию принять к сведению.
Вопрос 2:  О финансовой грамотности в вопросах страхования.
Слушали: Чарикова Олега Вениаминовича, заместителя директора Ярославского филиала АО АСК «Инвестстрах».
Страхование предлагается предприятиям и организациям любой формы собственности и видов деятельности, обладающими одним из следующих признаков:
а) наличие страхового интереса в виде имущества, персонала, ведущего свою деятельность;

б) финансовая стабильность компании, а соответственно, и наличие риска финансовых потерь.

в) необходимость обязательно страхования (даже при недостатке финансовых средств).
Виды страхования предприятий и организаций:

1. Страхование имущества;
2. Страхование грузов;

3. Страхование предпринимательских рисков;

4. Страхование профессиональной ответственности;

5. Страхование ответственности, возникающей в процессе производственной деятельности;

6. Страхование гражданской ответственности;

7. Страхование строительно-монтажных рисков;

8. Личное страхование сотрудников предприятий, организаций, муниципалитетов, гос. учреждений, высших учебных заведений, НИИ;

9. Страхование урожая сельскохозяйственных культур и посадок многолетних насаждений с государственной поддержкой;

10. Страхование лиц, находящихся в местах лишения свободы;

11. Страхование ломбардом заложенного имущества;

12. Страхование граждан, выезжающих за пределы постоянного места жительства.

Решение № 2: Информацию принять к сведению.
Вопрос 3:  О внесении изменений в систему налогообложения, в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Гаврилов-Ямского муниципального района.
Слушали: Вехтер Анну Владимировну, начальника отдела экономики, предпринимательской деятельности и инвестиций Администрации муниципального района.
Решением Собрания представителей Гаврилов-Ямского муниципального района от 25.10.2007 № 256 на территории Гаврилов-Ямского муниципального района действует система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

Утверждение данной системы налогообложения на территории района является одной из мер поддержки субъектов малого предпринимательства, т.к. для расчета налога применяется корректирующий (понижающий) коэффициент базовой доходности К2. 

Система налогообложения практически ежегодно дополняется, изменяется в соответствии с изменениями в законодательстве и естественно утверждается Собранием представителей Гаврилов-Ямского муниципального района.

С 2018 года предлагается внести следующие изменения:

1.
Привести в соответствие с налоговым кодексом виды предпринимательской деятельности, в отношении которых вводится единый налог.

2.
Определения  значения коэффициента К2.

Для определения  значения коэффициента К2, учитывается произведение значений, учитывающих влияние различных факторов на результат предпринимательской деятельности. Одним из которых является показатель, учитывающий величину доходов в зависимости от уровня выплачиваемой налогоплательщиками заработной платы.

Решение № 3: Информацию принять к сведению.
Вопрос 4:  Об обеспечении доступности для инвалидов объектов и услуг.

Слушали: Макарычеву Ирину Александровну, начальника отдела по социальным вопросам Управления социальной защиты населения и труда Администрации муниципального района.
С 1 января 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 01.12.2014 № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов», в котором определены полномочия и ответственность органов власти и организаций различных сфер деятельности по обеспечению мер доступности объектов и предоставляемых на них услуг для инвалидов.

Данный нормативный правовой акт вносит изменения в Федеральный закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». Так, с 1 января 2016 года вступила в силу новая редакция статьи 15. «Обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур».

В соответствии с указанной статьей не только федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления (в сфере установленных полномочий), но и  организации независимо от их организационно-правовых форм обеспечивают инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников) условия для беспрепятственного доступа к объектам и к предоставляемым в них услугам.

В связи с принятием Федерального закона от 01.12.2014 № 419-ФЗ Фондом содействия научным исследованиям проблем инвалидности разработаны методические  пособия, которые размещены в свободном доступе на портале органов государственной власти Ярославской области (http://www.yarregion.ru/depts/dtspn/Pages/dossreda.aspx).
Во исполнение Федерального закона от 7 июня 2017  № 116 - ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в Положение о департаменте труда и социальной поддержки населения Ярославской области  постановлением Правительства области от 25.08.2017 № 669-п «О внесении изменений в постановление Администрации области от 17.10.2006 № 277»  внесено полномочие по  осуществлению регионального государственного контроля (надзора) за обеспечением доступности для инвалидов объектов социальной защиты и социального обслуживания населения и предоставляемых в них услуг.

Срок вступления Федерального закона от 7 июня 2017  № 116 - ФЗ - 1 января 2018  года.

Решение № 4: Информацию принять к сведению.
Председатель Координационного совета                                                           С.А. Тихонов

Секретарь Координационного совета                                                                О.А. Голикова   
