            Информация по проведенной  проверке Администрации    Великосельского сельского поселения Ярославской области
      В соответствии с утвержденным планом работы на 2022 год  Контрольно-счетной комиссией проведена проверка  целевого и эффективного использования бюджетных средств Великосельского сельского поселения Гаврилов-Ямского муниципального района, направленных на благоустройство берега Черного пруда с. Великое Гаврилов-Ямского района в Администрации Великосельского сельского поселения,  за период с 01.01.2021 г. по 31.12.2021 г.
     В ходе проверки установлены нарушения: 
-  пунктов 9, 10, 13 части 2 и части 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ, пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084;  
- требований статьи 309, 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, части 1 статьи 94 Федерального закона 44-ФЗ;
- пункта 34 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н;
[bookmark: _GoBack]- пункта 2 статьи 179 Бюджетного кодекса РФ, п. п. 6.1. Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Великосельского сельского поселения, утвержденного Постановлением Администрации Великосельского сельского поселения от 07.11.2013 № 206 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Великосельского сельского поселения.
       По результату проведенной проверки, в адрес объекта контроля Контрольно-счетной комиссией направлены акт проверки от 07.10.2022,  представление о принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению и предупреждению нарушений.
       Материалы проверки направлены в Управление Федеральной антимонопольной службы по Ярославской области, в прокуратуру Гаврилов-Ямского района. 
