Информация о проведенной проверке в муниципальном учреждении «Управление городского хозяйства»
        В соответствии с утвержденным планом работы на 2023 год Контрольно-счетной комиссией Гаврилов-Ямского муниципального района проведена встречная проверка использования средств субсидии на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог местного значения, обеспечивающих подъезды к объектам социального назначения в муниципальном учреждении «Управление городского хозяйства» в рамках проверки законности и эффективности использования средств, направленных на мероприятия по приведению в нормативное состояние автомобильных дорог местного значения, обеспечивающих подъезды к объектам социального назначения, реализуемые в 2022 году в Администрации городского поселения Гаврилов-Ям за период с 01.01.2022 по 31.12.2022 (Параллельно с КСП Ярославской области).
       По результатам проведенного контрольного мероприятия установлены  иные нарушения и замечания (п.п. 7.16 Классификатора нарушений[footnoteRef:1]). [1:  Приложение к СГА 101. Стандарт внешнего государственного аудита (контроля). Общие правила проведения контрольного мероприятия"(утв. постановлением Коллегии Счетной палаты РФ от 07.09.2017 N 9ПК) (ред. от 24.05.2022)
] 

[bookmark: _GoBack]        По результату проведенной проверки, в адрес объекта контроля Контрольно-счетной комиссией направлены акт проверки № 01-18/16 от 31.10.2023,  представление о принятии мер по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению и предупреждению нарушений.
       Материалы проверки направлены в прокуратуру Гаврилов-Ямского района. 

